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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (730 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (346 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1080 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 3.–12.6.2024 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta ± 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Aineiston rakenne



Oppisopimukset



Ottaisiko yritykseen oppisopimusopiskelijan?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ottaisitteko yritykseenne
oppisopimusopiskelijan, jos opiskelijan palkkaus

porrastettaisiin osaamisen mukaan?

Ottaisitteko yritykseenne

oppisopimusopiskelijan, jos saisitte siihen

palkkatukea?

Kyllä En osaa sanoa Ei

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
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Ottaisiko yritykseen oppisopimusopiskelijan?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu

36

36

36

42

42

43

22

27

27

19

24

24

42

37

37

38

34

33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, jos
opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen mukaan?

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, jos

saisitte siihen palkkatukea?

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)
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Ottaisiko yritykseen oppisopimusopiskelijan?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 7
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42

19

25

43

51

55

63

54

59

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,
jos opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen

mukaan?

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,

jos saisitte siihen palkkatukea?

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) 1 hlö (n=483)

2-4 hlöä (n=287) 5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=167)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Kyllä, %



Ottaisiko yritykseen oppisopimusopiskelijan?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu

36

42

58

57

42

50

47

47

23

29

34

43
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Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,

jos opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen

mukaan?

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,

jos saisitte siihen palkkatukea?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) Teollisuus (n=110)

Kauppa (n=167) Rakentaminen (n=109)

Asiantuntijapalvelut (n=274) Muut palvelut (n=368)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) Kyllä, %
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Ottaisiko yritykseen oppisopimusopiskelijan?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 9
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42

31
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44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,
jos opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen

mukaan?

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,

jos saisitte siihen palkkatukea?

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Nainen (n=402) Mies (n=666)SUKUPUOLI:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Kyllä, %



Ottaisiko yritykseen oppisopimusopiskelijan?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 10
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42

41

49
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37
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36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,
jos opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen

mukaan?

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,

jos saisitte siihen palkkatukea?

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) 18-39 v (n=95)

40-49 v (n=204) 50-59 v (n=376)

60- v (n=405)

IKÄ:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Kyllä, %



Otettaisiinko yritykseen oppisopimusopiskelijan, jos opiskelijan palkkaus 

porrastettaisiin osaamisen mukaan?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, 
jos opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen 
mukaan?
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=483)
2-4 hlöä (n=287)
5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=167)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=116)
Kauppa (n=175)

Rakentaminen (n=98)
Asiantuntijapalvelut (n=316)

Muut palvelut (n=361)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=173)
Uusimaa (n=104)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=317)

Itä-Suomi (n=98)
Pohjois-Suomi (n=131)

IKÄ:
18-39 v (n=95)

40-49 v (n=204)
50-59 v (n=376)

60- v (n=405)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=828)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=402)

Mies (n=666)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, jos opiskelijan palkkaus 
porrastettaisiin osaamisen mukaan?
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Otettaisiinko yritykseen oppisopimusopiskelijan, jos saisitte siihen 

palkkatukea?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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%

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, 
jos saisitte siihen palkkatukea?
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=483)
2-4 hlöä (n=287)
5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=167)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=116)
Kauppa (n=175)

Rakentaminen (n=98)
Asiantuntijapalvelut (n=316)

Muut palvelut (n=361)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=173)
Uusimaa (n=104)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=317)

Itä-Suomi (n=98)
Pohjois-Suomi (n=131)

IKÄ:
18-39 v (n=95)

40-49 v (n=204)
50-59 v (n=376)

60- v (n=405)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=828)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=402)

Mies (n=666)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, jos saisitte siihen palkkatukea?
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Kannattaako oppisopimukseen liittyvän minimiviikkotyöajan alentamista?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 13

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei 29

37

34

%

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Kannatatko oppisopimukseen liittyvän 
minimiviikkotyöajan alentamista 25 tunnista 
20 tuntiin?
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=483)
2-4 hlöä (n=287)
5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=167)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=116)
Kauppa (n=175)

Rakentaminen (n=98)
Asiantuntijapalvelut (n=316)

Muut palvelut (n=361)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=173)
Uusimaa (n=104)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=317)

Itä-Suomi (n=98)
Pohjois-Suomi (n=131)

IKÄ:
18-39 v (n=95)

40-49 v (n=204)
50-59 v (n=376)

60- v (n=405)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=828)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=402)

Mies (n=666)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)

Kannatatko oppisopimukseen liittyvän minimiviikkotyöajan alentamista 
25 tunnista 20 tuntiin?



Koulutustarpeet



Millaista koulutustarjontaa yritys tarvitsee?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 15
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Pienemmät osaamiskokonaisuudet täsmäkoulutuksena

Johtamisen ja yritysjohtamisen erikoisammattitutkinto
(EAT)

Yrittäjyyden ammattitutkinto (AT)

Yrittäjän oppisopimuskoulutus

Yrittäjyyden ammattitutkinnon tutkinnon osat

Joku muu

En osaa sanoa

Millaista koulutustarjontaa yrityksesi tarvitsee yrittäjän osaamisen jatkuvaksi kehittämiseksi? 
Voit valita useita.

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaista koulutustarjontaa yritys tarvitsee?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 16
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7

9
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Pienemmät osaamiskokonaisuudet

täsmäkoulutuksena

Johtamisen ja yritysjohtamisen erikoisammattitutkinto
(EAT)

Yrittäjyyden ammattitutkinto (AT)

Yrittäjän oppisopimuskoulutus

Yrittäjyyden ammattitutkinnon tutkinnon osat

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) 1 hlö (n=483)

2-4 hlöä (n=287) 5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=167)

Millaista koulutustarjontaa yrityksesi tarvitsee yrittäjän osaamisen jatkuvaksi kehittämiseksi? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaista koulutustarjontaa yritys tarvitsee?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 17
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Pienemmät osaamiskokonaisuudet

täsmäkoulutuksena

Johtamisen ja yritysjohtamisen erikoisammattitutkinto
(EAT)

Yrittäjyyden ammattitutkinto (AT)

Yrittäjän oppisopimuskoulutus

Yrittäjyyden ammattitutkinnon tutkinnon osat

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Teollisuus (n=116)

Kauppa (n=175) Rakentaminen (n=98)

Asiantuntijapalvelut (n=316) Muut palvelut (n=361)

Millaista koulutustarjontaa yrityksesi tarvitsee yrittäjän osaamisen jatkuvaksi kehittämiseksi? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaista koulutustarjontaa yritys tarvitsee?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 18
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Pienemmät osaamiskokonaisuudet

täsmäkoulutuksena

Johtamisen ja yritysjohtamisen erikoisammattitutkinto
(EAT)

Yrittäjyyden ammattitutkinto (AT)

Yrittäjän oppisopimuskoulutus

Yrittäjyyden ammattitutkinnon tutkinnon osat

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Pääkaupunkiseutu (n=173)

Uusimaa (n=104) Etelä-Suomi (n=257)

Länsi-Suomi (n=317) Itä-Suomi (n=98)

Pohjois-Suomi (n=131)

Millaista koulutustarjontaa yrityksesi tarvitsee yrittäjän osaamisen jatkuvaksi kehittämiseksi? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaista koulutustarjontaa yritys tarvitsee?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 19

52

10

7

7

6

11

30

58

11

10

9

9

15

19

47

9

5

5

4

8

36
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Pienemmät osaamiskokonaisuudet

täsmäkoulutuksena

Johtamisen ja yritysjohtamisen erikoisammattitutkinto
(EAT)

Yrittäjyyden ammattitutkinto (AT)

Yrittäjän oppisopimuskoulutus

Yrittäjyyden ammattitutkinnon tutkinnon osat

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Nainen (n=402) Mies (n=666)

Millaista koulutustarjontaa yrityksesi tarvitsee yrittäjän osaamisen jatkuvaksi kehittämiseksi? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaista koulutustarjontaa yritys tarvitsee?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 20
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Pienemmät osaamiskokonaisuudet

täsmäkoulutuksena

Johtamisen ja yritysjohtamisen erikoisammattitutkinto
(EAT)

Yrittäjyyden ammattitutkinto (AT)

Yrittäjän oppisopimuskoulutus

Yrittäjyyden ammattitutkinnon tutkinnon osat

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) 18-39 v (n=95)

40-49 v (n=204) 50-59 v (n=376)

60- v (n=405)

Millaista koulutustarjontaa yrityksesi tarvitsee yrittäjän osaamisen jatkuvaksi kehittämiseksi? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaisia osaamisen täsmäkursseja yritys tarvitsisi?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 21
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Myynti ja markkinointi

Tekoälyn hyödyntäminen

Tuotteiden ja palvelujen kehittäminen

Taloudellisen tuloksen varmistaminen ja kehittäminen

Liiketoiminnan digitalisointi

Yrityskaupan suunnittelu ja toteuttaminen

Työn organisointi ja johtaminen

Kestävä kehitys

Yritystoiminnan suunnittelu ja käynnistäminen

Monikulttuurisuus

Joku muu

En osaa sanoa

Millaisia osaamisen täsmäkursseja yrityksesi tarvitsisi? 
Voit valita useita.

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaisia osaamisen täsmäkursseja yritys tarvitsisi?

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 22
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Monikulttuurisuus

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) 1 hlö (n=483)

2-4 hlöä (n=287) 5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=167)

Millaisia osaamisen täsmäkursseja yrityksesi tarvitsisi? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaisia osaamisen täsmäkursseja yritys tarvitsisi?
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Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Teollisuus (n=116)

Kauppa (n=175) Rakentaminen (n=98)

Asiantuntijapalvelut (n=316) Muut palvelut (n=361)

Millaisia osaamisen täsmäkursseja yrityksesi tarvitsisi? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaisia osaamisen täsmäkursseja yritys tarvitsisi?
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Työn organisointi ja johtaminen

Kestävä kehitys

Yritystoiminnan suunnittelu ja käynnistäminen

Monikulttuurisuus

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Pääkaupunkiseutu (n=173)

Uusimaa (n=104) Etelä-Suomi (n=257)

Länsi-Suomi (n=317) Itä-Suomi (n=98)

Pohjois-Suomi (n=131)

Millaisia osaamisen täsmäkursseja yrityksesi tarvitsisi? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaisia osaamisen täsmäkursseja yritys tarvitsisi?
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Yritystoiminnan suunnittelu ja käynnistäminen

Monikulttuurisuus

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Nainen (n=402) Mies (n=666)

Millaisia osaamisen täsmäkursseja yrityksesi tarvitsisi? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Millaisia osaamisen täsmäkursseja yritys tarvitsisi?
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Työn organisointi ja johtaminen

Kestävä kehitys

Yritystoiminnan suunnittelu ja käynnistäminen

Monikulttuurisuus

Joku muu

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) 18-39 v (n=95)

40-49 v (n=204) 50-59 v (n=376)

60- v (n=405)

Millaisia osaamisen täsmäkursseja yrityksesi tarvitsisi? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Valmiusodotukset 

työntekijöiltä



Valmiusodotukset työntekijöiltä

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 28
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Rohkeus

Riskienhallinta

Monikulttuurisuustaidot

Kestävyysosaaminen

Kokeileva kulttuuri

En osaa sanoa

Mitä yrittäjämäisiä valmiuksia odotat työntekijältä tulevaisuuden työelämässä? 
Voit valita useita.

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Valmiusodotukset työntekijöiltä
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En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) 1 hlö (n=483)

2-4 hlöä (n=287) 5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=167)

Mitä yrittäjämäisiä valmiuksia odotat työntekijältä tulevaisuuden työelämässä? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Valmiusodotukset työntekijöiltä

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 30

81

62

59

58

56

54

53

43

41

37

36

32

24

18

11

11

7

5

79

56

58

56

55

60

59

48

38

19

39

37

27

21

7

12

6

5

88

69

58

63

54

59

60

46

38

49

36

30

18

17

8

10

7

3

79

46

50

51

50

49

51

31

28

21

34

31

16

19

2

5

0

10

80

68

56

56

53

51

53

43

47

49

36

30

25

16

15

10

12

5

79

62

65

59

62

55

48

42

43

30

36

34

28

19

14

13

6

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oma-aloitteisuus

Vuorovaikutustaidot

Vastuullisuus

Yrittävä asenne

Joustavuus ja muuntautumiskyky

Taloudellinen ymmärrys

Ratkaisukyky

Luovuus ja kekseliäisyys

Epävarmuuden sietokyky

Digitaidot

Päätöksentekokyky

Sisukkuus

Rohkeus

Riskienhallinta

Monikulttuurisuustaidot

Kestävyysosaaminen

Kokeileva kulttuuri

En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Teollisuus (n=116)

Kauppa (n=175) Rakentaminen (n=98)

Asiantuntijapalvelut (n=316) Muut palvelut (n=361)

Mitä yrittäjämäisiä valmiuksia odotat työntekijältä tulevaisuuden työelämässä? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Valmiusodotukset työntekijöiltä
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En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Pääkaupunkiseutu (n=173)

Uusimaa (n=104) Etelä-Suomi (n=257)

Länsi-Suomi (n=317) Itä-Suomi (n=98)

Pohjois-Suomi (n=131)

Mitä yrittäjämäisiä valmiuksia odotat työntekijältä tulevaisuuden työelämässä? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Valmiusodotukset työntekijöiltä

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 32
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En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) Nainen (n=402) Mies (n=666)

Mitä yrittäjämäisiä valmiuksia odotat työntekijältä tulevaisuuden työelämässä? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)



Valmiusodotukset työntekijöiltä

Yrittäjägallup, kierros 3/2024 kesäkuu 33
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En osaa sanoa

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080) 18-39 v (n=95)

40-49 v (n=204) 50-59 v (n=376)

60- v (n=405)

Mitä yrittäjämäisiä valmiuksia odotat työntekijältä tulevaisuuden työelämässä? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
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